

星期四



## 感動落淚

「弟弟手術後有諸多的不適需要我更多照顧。弟弟剛好完成了第二次手術，手術也非常成功，我將您的回信唸給弟弟聽，他感動的落淚了。手術前也有不少弟弟的朋友（大學生信徒）從各地趕過來看望他，給了他和家人很多信心與鼓勵，在此我想借助此機會感謝大家、感謝主！這次磨練讓我們一家人更加團結與親近神，更值得欣慰的是爸爸也逐漸能接受上帝，感謝主！接下來是術後修復和鞏固治療，一切還是得拜託大家幫忙禱告，求上帝的醫治臨到弟弟！」

（歡歡）

✎ 請為歡歡的家庭禱告，求主醫治歡歡的弟弟得到好的治療，身體完全康復，經歷主的愛和大能醫治，父親能因此接受主，全家得蒙主恩。

## 自閉兒童

近日，在北京，有多名學生家長反映，他們的孩子在森熙教育昌平校區進行康復訓練期間，遭到老師「粗暴對待」。北京森熙教育是一家主要針對自閉症兒童進行康復訓練的機構，他們的招生對象是感知能力、協調能力較弱的學生，年齡在 2-6 歲之間。從監控視頻來看，涉事老師並沒有按照規範動作訓練學生，對此，森熙教育一名相關負責人表示，涉事老師的行為確實存在「嚴重失誤的地方」，目前已有兩人被開除。

《新京報》2017/8/15

✎ 對感知能力、協調能力較弱的特殊學生進行康復訓練，需具備專業知識與嚴謹的操作技巧，方能針對特殊兒童的需要，對學生成長有實質幫助。請為從事特教的機構禱告能具備專業的水準以及嚴謹態度。

星期五



## 擔憂胎兒

「我家丈夫雖未信主，在跟他分享我和電台通信的喜樂後，他也很受激勵！此次來信是想請電台為我的好朋友代禱：嶽女士願意相信有神，目前還未接受耶穌作她生命的主。我為她禱告有兩三年，如今她經歷過好幾年的苦苦等待和不斷努力，終於懷孕。感謝主恩！然而檢查結果很不理想，她極其擔憂，害怕是宮外孕。這讓恐懼充滿了她的心。懇請家人們為她禱告，願神挪去她的懼怕，將平安和喜樂的意念放在她裡面。」

（薇薇）

✎ 求主施恩與揀選，讓嶽女士能決志接受耶穌，從主得平安，學習把恐懼擔憂放在主的手中；求主保守她的胎兒平安健康，經歷神奇妙恩典。

## 主在雲南

共有 26 個少數民族散居在色彩繽紛的雲南，這片隅處西南的地區很早就蒙神的祝福。130 多年前，就有宣教士進入山區，在不同的民族中以話語和生命傳揚基督的愛，其中苗族、傣族、怒族等對福音回應最積極，許多村落都皈依基督，在宣教士幫助下，生活條件及人文生活都有長足的改善。今天不少基督徒慢慢隨波逐流，在生活壓力中都被世俗化了。

✎ 願主復興這些少數民族中的教會，求主使用他們祝福周圍未蒙恩得救的族裔。請在禱告中記念遠東廣播公司向當地的廣播，包括：雲南方言的《愛在人間》、白族的《陽光下的喜鵲》和傣語話的《傣僑佳音》，求主使用這些廣播，領人歸主。同時請為籌備中的大花苗節目製作禱告，求主幫助該民族的教會從中得著造就和祝福。

星期六



## 脫離同性戀

「從小時候開始一直到信主前，我都有同性戀傾向。自己認為同性戀是後天造成的。因一歲時父母離婚，從小跟著父親和奶奶生活。奶奶很嚴格，自己內向又自卑，常被同學欺負和侵犯。自己沒能力反抗，就接納自己是同性戀。到了中學後，對女孩子沒有興趣。工作後也找了心理諮詢師，並鼓勵我和父母修復關係。只是在性方面，卻沒有辦法幫助自己。為了尋找愛就和同性戀者來往，卻發現這些人都很迷惘。我是 2016 年在老家信主，拿到聖經後就看到同性戀是罪，知道自己是個罪人上帝竟然這麼愛我，就完全悔改釋放。現在 27 歲，信主至今完全脫離了這方面的事。」

（雲南省杜弟兄）

✎ 榮耀歸於主！求主引領杜弟兄前面的道路，開啟他服事的機會，藉著他美好的見證幫助有相同困擾的朋友走出同性戀。

## 廣播事工

1. 廣播回應：7 月份的聽眾回應有 7,481 個，節目收聽下載數量超過 178 萬次，同行頻道的收聽時數逾 3.3 萬小時。在微信上的節目下載數目也逾 6 萬次！良友聖經學院新增學生 58 人（本年累積 496 人）。感謝天父的保守和看顧，各個廣播平台維持運作，聽眾的收聽也順暢。願主繼續使用本會的節目成為聽眾的祝福和幫助。

2. 「良院」發展：感謝父神的祝福及使用，良友聖經學院今年慶祝成立 35 周年，慶祝的主題是「動員、傳承、開拓」。經過多年來的耕耘，「良院」已經發展成為一間頗具規模的空中神學院，畢業生大多在各教會中有更美的服侍，也有不少學員投身全職的牧養工作和宣教服侍。

# 中國新聞及代禱資料

## 2017 年 9 月



主內代禱勇士：平安！

每天早上 8:30，遠東廣播的同工都參加輪流主持的早禱會，各有精彩。上月一位同工分享百多年前，因義和團之亂被殺害的宣教士見證。會後，我再翻閱他們的記錄，那些生命的聲音仍然響亮：「我們是為主和中國而活，也是為主和中國而死。」Carl L. Lundberg（林牧師），「我沒有後悔來中國；唯一遺憾的是，我只做了這麼一點點。」Elizabeth Atwater（艾渥德師母）。

最近重新翻閱《徬徨》，其中在〈祝福〉裡，祥林嫂見到魯迅的頭一個問題就是：「人死了有沒有靈魂？」這位憂國憂民的「海歸學者」的回答竟是，說不清。魯迅將一個痛苦婦女的命運，活畫在讀書人的眼前，教讀者思考甚麼是祝福。他吶喊徬徨，也徬徨地吶喊！一百年過去了，中國已變成世界第二大經濟體，吶喊沉寂了。但是，由百年前四萬萬靈魂挨苦的時代到 13 億人口昂首的今日，是否不再徬徨？噢！原來我們正站在媒體宣教的最佳年代，也住在福音傳播最有優勢的城市中。

進入九月，各教會和機構先後開始訂定來年度的事工大計。良友電台 2018 年的主題已定，會議中大家議定以心代薪，使命承傳，就作「心火相傳」。異象與繁雜的事工計畫將由總幹事和資深同工陸續報告，你會聽到增加直播、增加感恩活動、增加多元製作節目等等。然而，一以貫之而未變的是針對同胞得救的熱望和努力。如果有所變，就只有求主幫助我們效法先賢，在恩典中敢說「我們是為主和中國而活」！如此獻禱，乃所願焉！

祝 心裡火熱、多作主工！

周志豪  
節目部主任

主編：湯鎮華 執行編輯：徐苑蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓  
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



## 兒子離家

「我兒子離家出走已有 7 個月了，是因為我們夫妻要他去找工作，他不高興就走了，也不接我們電話。我們真的虧欠了他，在他小時候沒有好好花時間陪伴他，總認為給他吃給他穿就夠了。那時我們也沒有聽過關於教育孩子的知識，只是按自己的方法，現在才知道但已經遲了。兒子今年 27 歲，他曾經信主，去教會大約一年，後來就不願去了，這裡教會很荒涼，我們也只是聽電台節目才使靈命有成長。現在只有向神認罪，把兒子交託給神。我有時軟弱有時剛強，除了呼求神保守他平安也沒有別的方法。」

（江蘇省王姊妹）

- ✘ 為王姊妹禱告，求主保守引導她的孩子能與家人聯絡早日歸家，除去姊妹心中的愧疚感，不灰心繼續努力修復與兒子之間的關係。

## 九寨溝地震

截至 8 月 20 日，九寨溝在 8 月 8 日的 7.0 級地震造成 25 人死亡，525 人受傷，6 人失聯。目前，人員搜救工作基本結束，受災群眾得到妥善安置，遊客和外來工作人員疏散完畢，道路、通信、供電、供水等基本恢復，災區人心安定、社會穩定。地震發生後，許多人都非常關心九寨溝景區內的景觀，是否還能恢復以往的光彩？對此專家表示，九寨溝內的景觀受損情況總體並不嚴重，絕大部分都完好無損，後續可能產生的泥石流等災害基本在可控範圍內，對九寨溝的未來很有信心。

《四川線上》2017/8/14

- ✘ 請繼續為九寨溝的後續復原問題代禱，求主恢復祂原本創造的美麗大地，安撫受到驚嚇的人心，早日修復受損的家園，基督徒警醒為這末世的日子禱告。

星期一



## 精神分裂

「我是良友電台的老聽眾，93 年信主，以前用老式短波收聽節目，現在可以通過 app 等網上收聽，真是太好了！現在，我有一事請弟兄姊妹一起為我女兒禱告，她在 2010 年 5 月在外打工患上精神分裂症（或被鬼附），這些年來大多數時間都在醫院渡過，給她自己和家人帶來極大的痛苦和精神上的折磨……所以想通過電台邀請更多的弟兄姊妹為她禱告，求神的旨意成全，醫治她，從她身上趕出魔鬼的作為，使我的女兒早日康復。感謝主！」

（迦南小草）

- ✘ 求主幫助家人懂得分辨精神病與鬼附的不同，能夠正確地尋求醫治管道，求主為她預備好的醫生，並靠著眾人信心的代禱使迦南小草的女兒得著醫治，脫離精神病帶來的困擾和折磨。

## 輔助生育

二孩政策開放，給一部分高齡婦女、失獨家庭帶來希望。在國內，45 歲以上高齡婦女和帶著強烈多胎願望家庭增加，紛紛尋求輔助生育，探求多胎的可能性。在醫學上，一般 45 歲以上女性，試管嬰兒的成功率只有 5% 左右，儘管需求很旺盛，但事實很嚴峻。高齡生育和多胎願望，已經成為全國性的普遍問題。中華醫學會生殖分會的專家委員會正在著手進行研究、討論，隨著高齡女性懷孕需求的增加，是否需要界定一個年齡底線。

《中國青年報》2017/8/15

- ✘ 輔助生育給人們帶來希望，但也引來倫理上的議題。求主憐憫，讓世人明白生命是上帝賜予的禮物，而非一件物品；生命的誕生有其奧秘性，而非人來主控的。

星期二



## 蒙上陰影

「我心裡蒙上陰影，因剛到教會加入小組跟弟兄姊妹在佳節一起出去玩了兩次而被媽媽斥責，讓我很難過。似乎家人覺得去教會就是在玩，讓我每次想去教會時，卻不敢向父母傾訴內心的恐懼。我心裡很怕受家人言語傷害而逃避小組、甚至封鎖不看小組訊息，也不回覆，時常放不下恐懼而鑽牛角尖，甚至怕去教會遇到小組成員而害怕去教會。從小到大經歷無數言語傷害的我，只想渴望愛，期望自己能放下心中的恐懼、擺脫對家人反對的內心掙扎，勇敢的到教會敬拜主。」

（陳姊妹）

- ✘ 求主除去陳姊妹內心陰影，學習跟家人和信徒溝通，知道如何表達自己內心的想法，不因恐懼傷害而攔阻對上帝的追求。

## 特訓學校

安徽阜陽市一名 18 歲的男孩李某，因為沉迷上網，被父母送去安徽一家特訓學校戒除「網癮」。李某在被送去這家學校一天後離奇死亡，遺體上有 20 多處傷痕。這間特訓學校寫著安徽正能教育，標榜教育方式溫和，前期進行心理輔導治療，接著是類似軍訓和體能訓練，絕不會動手打孩子，更不會體罰。目前，該校已經被當地政府查封，鎮政府也已經通知其他學生家長將孩子接走，學校的負責人及四名教官已經被當地警方控制。案件正在偵辦中。

《央視新聞》2017/8/14

- ✘ 報導稱：曾有單位對全國 65 家矯治機構摸底調查，發現從業人員多為退伍軍人，不具備心理學和醫學知識。請為案主的父母禱告，失去兒子的傷痛與憤怒需要疏導，案情的真相能盡快偵破，政府對此類學校能嚴格審查。

星期三



## 我離婚了

「想到孩子的時候，心痛的感覺提醒我犯了無法挽回的錯誤（我離婚了）。我所在的教會再沒人靠近我，看我不如外邦人。牧師忙的昏天暗地，一個負責教會的管理姊妹說我不聽神的話，活該倒楣！倒是不信主的朋友挺關心我，不以異樣的目光看我。到現在我家人都不知道我離婚的事。現在自己在外面租房子住，離工作的地方不遠，但常心不在焉，工作失誤！還好網上一位姊妹開導我，安慰我。因為小時候也經歷了家庭的破碎，恨過自己的媽媽。奇妙的是，現在自己能夠體會媽媽當時的艱難」

（雪芹）

- ✘ 雪芹面對的是離婚後的生活、信徒的指責和內心的罪咎感，求主幫助她勇敢面對自己所做決定的後果，在主裡尋求赦罪的平安，重新整理自己的生活。

## 傳銷騙案

湖南大學生林女被同學以打暑假工為由騙至湖北，被多人糾纏勸說參與傳銷活動，導致情緒激動跳入河中溺亡。涉嫌人對限制林女人身自由的犯罪事實供認不諱，已被警方依法刑事拘留。近來惡性傳銷事件頻見報端，民間反傳銷人士李旭說「大學生溺亡事件屬北派傳銷，通過網上招聘，一般騙的都是年輕人，吃大鍋飯、睡地鋪。它可能採取一些非法拘禁、暴力控制，可能導致一些死亡事件。」教育部、公安部等四部門已決定開展為期三個月的傳銷活動專項整治行動，對打著「創業、就業」的幌子，誘騙求職人員參加的各類傳銷組織，堅決剷除。

《央廣網》2017/8/14

- ✘ 暴力傳銷不僅犯罪更顯明人心的敗壞，請為政府的整治工作以及藉福音改變人心禱告。